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NOTĂ:    
# Toate subiectele sunt obligatorii 
# Timp efectiv de lucru 3 ore. 
# Se acordă 10 puncte din oficiu. 
 
PROFIL TEHNIC  

Se consideră:  102   

 
I. Pentru itemii 1–5 scrieţi pe foaia de răspuns litera corespunzătoare răspunsului corect.   (30 puncte) 
1. Într-o coardă se produce o oscilație de o anumită lungime de undă și o anumită frecvență. Această 
oscilație se transmite în aer: 
a. cu aceeași frecvență, dar cu lungime de undă diferită; 
b. cu aceeași lungime de undă, dar cu frecvență diferită; 
c. cu aceeași lungime de undă și aceeași frecvență; 
d. cu lungime de undă și frecvență diferite. (6p) 

2. Modulul de elasticitate al apei este egal cu 2mMN250 . Viteza de propagare a sunetului în apă  

(
31000 mkg ) este egală cu: 

a. sm250  b. sm500  c. sm750  d. sm1000  (6p) 

3. Printr-o bară de aluminiu se propagă unde longitudinale. Într-un punct al barei sosesc unde plane având 

ecuațiile   cmt   sin30y1  și    cmt 2sin40y2   . Amplitudinea cu care oscilează acel punct al barei 

este: 
a. 0,3m  b. 0,4m  c. 0,5m  d. 0,7m  (6p) 

4. Despre un circuit RLC serie în curent alternativ 
cu următoarea diagramă fazorială se poate 
afirma că: 

   
 

 

 

 

 

a. are caracter inductiv;  
b. funcționează în condiții de rezonanță;  
c. are caracter capacitiv;  
d. nu are un caracter aparte. (6p) 

5. Un circuit oscilant format dintr-o bobină și un condensator variabil este acordat pe lungimea de undă  . 

Mărind de 4 ori capacitatea condensatorului, lungimea de undă la noua rezonanță a circuitului: 
a. scade de 2 ori b. crește de 2 ori c. rămâne constantă d. crește de 4 ori (6p) 
  
II. Rezolvaţi următoarea problemă: (30 puncte) 

Un corp cu masa 2gm  oscilează în jurul poziției de echilibru sub acțiunea unei forței elastice 

  Nt 4sin102F 4   
. Să se determine: 

a. amplitudinea oscilațiilor corpului; 
b. energia totală a oscilatorului; 

c. energia cinetică a corpului atunci când acesta trece prin punctul aflat la distanța 6mmy   de poziția de 

echilibru;  

d. intervalul de timp în care corpul efectuează deplasarea de la 
2

A
y1   la  A2y . 

 
III. Rezolvaţi următoarea problemă:                                                                                             (30 puncte) 
Se consideră o bobină cu rezistența R  și inductanța L . Când aceasta este legată la o sursă de tensiune 

continuă 6VU1  , prin bobină trece un curent de intensitate A2I1  , iar când se leagă la o sursă a cărei 

tensiune alternativă are valoarea efectivă 6VU2   și frecvența Hz310 , intensitatea efectivă a curentului 

prin bobină este A3I2  . Să se determine:  

a. rezistența R  și inductanța L ; 
b. tangenta unghiului de defazaj dintre tensiunea la borne și curentul prin bobină; 
c. expresia intensității instantanee a curentului din circuit; 
d. puterea activă consumată de bobină. 
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